
DEVENIR DES DIPLOMÉ·E·S DE L3
6 MOIS APRÈS LE DIPLÔME
Mention : LLCER : ANGLAIS

Nombre de diplômés
en 2022-2023 : 33
Nombre de réponses : 25
Taux de réponse : 75.8%
Nombre de situations 
connues : 22
Taux de situations : 66.7%

Parmi les diplômé·e·s : 72.7% sont des femmes. 
69.7% sont boursier·ère·s. L'âge moyen à l'entrée 
est de 21.1 ans. Le type de baccalauréat le plus 
fréquent est "L" (60.6%). 100% des étudiant·e·s 
étaient déjà inscrit·e·s à UNÎMES en n-1. 100% des 
étudiant·e·s étaient en formation initiale.
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Éventail des parcours des diplômés
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Autres 
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Master (hors
MEEF) 

33%
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MEEF 

53%

Lieux de la poursuite d'études Taux de poursuite 
d'étude : 48.5%
(dont à l'Unîmes : 
0%)

Aix-Marseille
Université 

6.2%

ECOLE DE COMMERCE

SPECIALISEE

MANAGEMENT DU

TOURISME ET DES

VOYAGES 

6.2%

IUT DE
MONTPELLIER 

6.2%

Autre 
37.5%

Université
Paul-Valéry

Montpellier 3
(UM3) 
43.8%

Universités préférées pour la poursuite d'études

Les formations les plus représentées dans la poursuite d'étude sont : M1 - MEEF 2nd 
degré (6 étudiants), - But informatique (1 étudiants), - Maîtrise Métiers du lexique et 
de la traduction (anglais/français) - M1 tronc commun (1 étudiants), M1 - Français 
langue etranger (1 étudiants).

Sources : Résultats des enquêtes DEVENIR - L3 2023, et base de données SCOLARIX.



Oui

100%

La formation dans laquelle vous êtes

finalement inscrit·e vous satisfait-elle ?

Répartition de la satisfaction
en poursuite d'étude

Études en France

(100%)

Part de répondants aux
enquêtes poursuivant des

études en France

Poursuite d'étude en France

Non

(6.2%)

Oui

(93.8%)

Part de répondants dont la
poursuite d'étude correspond
à leurs premier choix d’études ?

Premier voeux

Votre emploi

(100%)

...parmi ceux qui sont en poursuite d'études

et travaillent 

Situation principale...

Répartition des secteurs économiques employants les diplomé(e)s :
Le secteur le plus représenté est Activités sportives, récréatives et de loisirs avec 1 emploi, suivi 
par Administration publique et défense ; sécurité sociale obligatoire avec 1 emploi. D'autres 
secteurs significatifs incluent Comm. détail, sf automobiles et motocycles avec 1 emploi et 
Enseignement avec 1 emploi.

...d'attente

(85.7%)

...définitif

(14.3%)

Il s'agit d'un emploi...

Métier définitif ou temporaire ?
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